

# «ЦВЕТЫ ДЛЯ ЭЛДЖЕРНОНА»

Под таким названием в актовом зале главного корпуса состоялась премьера спектакля театральной студии университета «Буклерон» (руководитель – Татьяна Кутенко).

Достоин ли счастья человек со склонениями в развитии? Как ему найти себя в обществе, когда все вокруг настроены враждебно? Как избежать одиночества и не впасть в депрессию, когда любимый человек ушел? Ответы на эти и другие вопросы во время постановки зрители искали вместе со студентами-актерами, которые со сцены рассказывали непростую историю главного героя Чарльза.

Чарльз был первым, кто согласился на участие в эксперименте по искусственному улучшению умственных способностей без каких-либо гарантий. До этого подобную операцию делали лишь мыши по имени Элдджернон... Звезда впоследствии погиб.

Безусловно, с улучшением умственных способностей жизнь молодого человека кардинально изменилась. Но насколько он стал счастливее от того, что теперь начал все понимать?

Да, Чарльз научился правильно читать и писать. Со временем он стал умнее тех, кто его окружал. Однако вместе с этим молодой человек увидел безразличие, цинизм и эгоизм других людей. И это осознание заставило его отказаться от общения с ними и вернуться в лабораторию. Хотя там он не нашел себе места. К тому же, у него снова начались проблемы со здоровьем. Что с ним будет дальше? Финал остался открытым.

Судя по бурным аплодисментам, зрители по достоинству оценили режиссерскую задумку, оформление сцены, звуковое сопровождение спектакля и, конечно же, актерское мастерство участников коллектива «Буклерон».

– В нашем коллективе есть традиция: один раз в месяц мы выбираем книгу, читаем и обсуждаем ее. На рассказ Дэниела Киза «Цветы для Элдджернона» откликнулись все. Мы мно-



го времени работали над материалом и поиском решений. Конечно, трудности возникают при работе над любой постановкой, ведь зачастую непросто почувствовать роль, иногда не видишь мизансцены, и тог-

да опускаются руки. Но ребята постарались. И, полагаю, у нас все получилось. – отметила Татьяна Кутенко.

**Виктория ЧЕКУШКО.**

**Фото**

**Алеси ДУБРОВСКОЙ.**

## УНИВЕРСИТЕТ МОЕЙ СУДЬБЫ

В преддверии праздничных мероприятий, посвященных юбилею нашей альма-матер, в ВГУ на интернет-платформе VSU online был запущен уникальный проект «Мой университет: 110 историй».



Преподаватели, сотрудники, выпускники и ветераны труда – все те, кто был героями публикаций в газетах «Наша жизнь» и «Мы і час», поздравили родную альма-матер со значимой датой.

Газета «Наша жизнь» начала издаваться в ноябре 1996 года, газета «Мы і час» пришла ей на смену в 2003 году. На сегодняшний момент увидели свет более 400 номеров.

Каждая статья в газете посвящено неповторима. И чем

больше времени прошло с момента опубликования, тем, пожалуй, интереснее ее читать. Искать знакомые лица и фамилии; замечать, как изменились люди; узнавать, о чем они тогда мечтали; удивляться, как то, что когда-то казалось величайшим открытием, сегодня – обыденность...

Всего мы собрали 110 историй-поздравлений. Сегодня в газете публикуем лишь небольшую часть из них (в сокращении).

**Людмила КЛЕПИКОВА,**  
ветеран Великой  
Отечественной войны,  
в прошлом –  
преподаватель ВГУ:

– Университет для меня – это моя жизнь. Работать здесь мне очень нравилось. Часто вспоминаю интересное общение с коллегами и студентами. И сегодня в ВГУ меня не забывают, помогают, поздравляют с праздниками.

Хочу пожелать альма-матер дальнейшего процветания и



развития, а коллективу – новых идей и свершений. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью и оптимизмом.



**Александр ГЛАДКОВ,**  
заведующий кафедрой  
математической  
кибернетики БГУ, Почетный  
профессор ВГУ:

– За почти тридцатилетний период работы в ВГУ я прошел путь от ассистента до первого проректора. достиг успехов в тематике, познакомился со многими замечательными людьми.

Желаю сохранять и приумножать традиции, дальнейшего укрепления позиций в образовании и науке, а всем студентам и преподавателям – новых идей и достижения намеченных целей.

Продолжение на 16-й стр.